



FF.
Filipa L.
Jorge
Nuno Lourenço

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA E PÚBLICA REALIZADA EM 30 DE JANEIRO DE 2019

----- ATA N.º 3/2019 -----

----- Aos trinta dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezanove, no gabinete de reuniões da Sede da Junta de Freguesia da Venteira, reuniu o Executivo da Freguesia da Venteira, em sessão ordinária e pública, presidida pela Senhora Presidente, Carla Sofia Pereira Andrade Neves, com a presença dos Vogais, Senhores, Carla Sofia Dias Rosado Jorge, Susana Paula Mendes Pereira Basílio, Anabela Santos Sousa Ramalho Caeiro, Nuno Jorge Queiroz Correia, João Fernando Ferreira Lourenço e Flávio Gonçalves.-----

----- 1 - **ABERTURA** – Pelas dezoito horas e quarenta minutos, a Presidente declarou aberta a sessão.-----

----- 2 - **ORDEM DO DIA** - Foi presente a Ordem de Trabalhos, com os assuntos a discutir na reunião, documento que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante.-----

----- 3 - **INFORMAÇÕES** – A Vogal Anabela Caeiro informou que no dia 12 de Fevereiro será a abertura das propostas do concurso público de locação financeira (leasing) para aquisição do autocarro.-----

----- A Presidente informou que no dia 11 de Fevereiro haverá reunião com Filipa Mena da Localgest, o Consultor Jurídico, Dr. João Pedro Garcia, para verificação e preparação do processo a elaborar para atribuição do visto do Tribunal de Contas relativamente ao procedimento de locação financeira (leasing).-----

----- A Presidente deu conhecimento que dia 8 de Fevereiro, pelas 11h00, realizar-se-á uma reunião de avaliação do Mercado de Natal com a CMA e a empresa TRASEVENTOS, relativamente a uma reclamação de um munícipe que foi encaminhada para a CMA, bem como pedido de esclarecimento do Núcleo de Proteção Animal da GNR, relativamente à presença da empresa, no Mercado de Natal, a efetuar registo fotográfico com animais de rapina, se a mesma possuía autorização, bem como licença para a atividade em questão.-----

----- Deu conhecimento, que o aprovisionamento, irá solicitar orçamentos para aquisição de cerca de 20 cinzeiros para serem colocados junto aos estabelecimentos comerciais. Se houver adesão por parte dos referidos serão adquiridos mais. A divulgação será no site, Facebook da Junta, nos locais de divulgação (vitrines e serviços). Os estabelecimentos que estiverem interessados, os serviços da Junta de Freguesia efetuarão a colocação, a manutenção (limpeza) será feita pelos estabelecimentos comerciais.-----

----- Relativamente à aquisição de uma carrinha nova para transporte de doentes para consultas externas, está a ser analisado pelos serviços a legislação de forma a saber se a Junta de Freguesia poderá adquirir uma carrinha com adaptação para cadeiras de rodas e se o motorista que conduzir essa carrinha terá que ter alguma formação específica.-----

----- A Presidente deu conhecimento do email remetido pelo consultor financeiro a esclarecer as várias fases do cabimento de acordo com a Norma de Controlo Interno.-----

----- 4 - **APRECIACÃO E VOTAÇÃO DA ATA N.º 2/2019 DE 23/JAN/2019** – Foi presente a ata referenciada, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade.-----

----- 5 - **RATIFICAÇÃO DE ATESTADOS E CERTIDÕES** - Foi presente o documento referente aos atestados e certidões, emitidos durante o período de 21 a 25 de Janeiro de 2019, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

----- 6 - **PROPOSTA N.º 11/2019 - RATIFICAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO** – Foi presente a proposta n.º 11/2019, subscrita pela Tesoureira, Susana Basílio, referente às ordens de pagamento, emitidas durante o período de 21 a 25 de Janeiro de 2019, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

----- 7 - **PROPOSTA N.º 12/2019 – PROPOSTA DE PROCEDIMENTO POR AJUSTE DIRETO COM CONSULTA A UMA ENTIDADE PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INFORMÁTICA À JUNTA DE FREGUESIA DE VENTEIRA – ADJUDICAÇÃO – AJUSTE DIRETO** – Foi presente a proposta n.º 12/2019,



subscrita pela Tesoureira, Susana Basílio e pela Vogal Anabela Caeiro, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de apreciada a proposta, foi deliberado por unanimidade a adjudicação da prestação de serviços de informática da Junta de Freguesia da Venteira à PLEXIT – Consultoria & Tecnologias de Informação, pelo período de 11 meses.-----

----- 8 - **PROPOSTA Nº 12 A/2019 – PROPOSTA DE PROCEDIMENTO POR AJUSTE DIRETO COM CONSULTA A UMA ENTIDADE PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS - INSTALAÇÃO ELÉTRICA PARA AUMENTO DE POTÊNCIA NA BIBLIOTECA JOSÉ RÉGIO – ABERTURA DE PROCEDIMENTO** – Foi

presente a proposta nº 12 A/2019, subscrita pela Vogal Anabela Caeiro, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de apreciada a proposta, foi deliberado por unanimidade a abertura de procedimento por ajuste direto à LUSAFE – Soc. Eletromecânica, Lda., para prestação de serviços de instalação elétrica para aumento de potência na Biblioteca José Régio.-----

----- 9 - **INFORMAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2018 - APRECIACÃO** –

Foram apresentados diversos mapas que compõem a situação financeira da Junta de Freguesia da Venteira em termos de receitas e de despesas até 31 de Dezembro de 2018, que foram apreciados pelo Executivo. Relativamente a esta informação financeira, a Tesoureira, Susana Basílio informou que na elaboração da prestação de contas de 2018 os 118.000 € devem ir com uma referencia “verba consignada”.-----

----- 10 - **OUTRAS DELIBERAÇÕES** – Foi decidido pelo Executivo não aceitar nos mesmos moldes em que estão a ser organizadas as Feiras no Parque Delfim Guimarães com o apoio da CMA, com a TRASEVENTOS. A Junta de Freguesia deverá participar em todas as reuniões com a CMA e a empresa colaboradora a existir para organização das respetivas feiras.-----

----- Foi indeferido o pedido da concessionária do quiosque sito na Rua Elias Garcia com a Av. D. Nuno Alvares Pereira de alteração de nome do contrato de Valentina Andrade para nome de firma - Ritmo Certo, com base no artº 10º do Regulamento de quiosques.-----

----- Nos termos do nº 3, do art. 57º da Lei nº 75/2013 de 12/9, o Executivo da Freguesia da Venteira deliberou aprovar em minuta, as deliberações mais importantes da presente acta.-----

----- 10 - **ENCERRAMENTO** – Pelas dezanove horas e quarenta e cinco minutos, a Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os Membros presentes e por mim, Paula Cristina Neto, Assistente Técnico, que a secretariei.-----

----- PRESIDENTE, Carla Neves –

----- SECRETÁRIA, Carla Jorge –

----- TESOUREIRA, Susana Basílio –

----- VOGAL, Anabela Caeiro –

----- VOGAL, Nuno Correia –

----- VOGAL, João Lourenço –

----- VOGAL, Flávio Gonçalves –

----- ASSISTENTE TÉCNICO, Paula Cristina Neto –